

Отчет об итогах работы комиссии по противодействию коррупции ОАО «Гомельтехмонтаж» в 2023г.

Работа комиссии осуществляется согласно утвержденному плану. План работы на 2023 год выполнен. Положение о комиссии по противодействию коррупции в ОАО «Гомельтехмонтаж» имеется. На основании приказа от 07.02.2023 № 21 состав комиссии изменен.

В 2023 году проведено 5 заседаний. На заседаниях рассмотрены вопросы:

- о работе комиссии по противодействию коррупции в ОАО «Гомельтехмонтаж» в 2022 г.;
- выполнение плана работы по противодействию коррупции, состояние трудовой и исполнительской дисциплины;
- состояние дебиторской задолженности и проведении закупок в ОАО "Гомельтехмонтаж";
- о подписании работниками Общества обязательств по соблюдению ограничений, установленных Законом РБ от 15.07.2015 №305-з «О борьбе с коррупцией»;
- о мониторинге наличия письменных обязательств по соблюдению ограничений, предусмотренных статьями 17-20, 21 «Закона о борьбе с коррупцией».

Проверки деятельности комиссии компетентными (надзорными) органами в 2023 году не проводились.

В 2023 году фактов совершения коррупционных преступлений, административных правонарушений, нарушений антикоррупционного законодательства, повлекших уголовной или административной ответственности, не было.

Проведено обучение членов комиссии по противодействию коррупции. Обучено 3 человека.

Информация по антикоррупционной тематике размещена на стенде организации.

Действует положение об урегулировании конфликтов интересов.

Действует положение о порядке сдачи, учета, хранения, оценки и реализации имущества, в том числе подарков, полученного государственным должностным или приравненным к нему лицом с нарушением порядка, установленного законодательными актами, в связи с исполнением своих трудовых обязанностей.

Положение о порядке проведения закупок товаров, работ, услуг за счет собственных средств ОАО «Гомельтехмонтаж» имеется.

С целью устранения коррупционных рисков в Обществе действует Положение по организации и проведению закупок при строительстве объектов. Определены обязанности каждого из членов комиссии.

Действует перечень коррупционных рисков при осуществлении деятельности ОАО «Гомельтехмонтаж».

Имеется официальный сайт ОАО «Гомельтехмонтаж» в сети интернет. Информация о деятельности комиссии размещена на сайте. Положение о конфликте интересов, Положение о сдаче подарков, графики повышения квалификации членов комиссии по противодействию коррупции, информация о проведении заседаний комиссии размещены на сайте. Другие локальные акты размещены в тематическом блоке «Противодействие коррупции».

При поступлении на работу, переводе на должности, указанные в перечне руководящих должностей, исполнение обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, работники подписывают обязательства по соблюдению ограничений, предусмотренных Законом Республики Беларусь «О борьбе с коррупцией».

Генеральным директором ОАО «Гомельтехмонтаж» Авциным Г.А. была предоставлена декларация о его доходах и доходах его супруги. Декларации переданы в РУП «БЕЛСТРОЙЦЕНТР».

Обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных проявлениях, не поступало.

Конфликтов интересов в организации нет.

Ежеквартально проводится учет изменений в составе аффилированных лиц Общества.

Генеральный директор
ОАО «Гомельтехмонтаж»



Г.А.Авцин